
 

 

Kö zgyű lé si Jégyzö kö nyv 

Amely készült a Magyar Patkolókovácsok Egyesületének (a továbbiakban: Egyesület) 
közgyűlésén, 2021. szeptember 25-én Szilvásváradon, a Lipicai Hotel rendezvénytermében. 

Jelen vannak: A „Magyar Patkolókovácsok Egyesülete” egyesület tagjai a jelen jegyzőkönyv 
mellékletét képező jelenléti ív szerint.  

A jegyzőkönyvet a levezető elnök és a jegyzőkönyvvezető írja alá és az erre megválasztott két 
jelenlévő személy hitelesíti. 

A közgyűlés napirendi pontjai: 
1. Levezető elnök választása 
2. Szavazatszámláló bizottság választása (2 fő) 
3. Beszámolók: 

a. Ormándi Zsolt beszél 2020. és 2021. eseményeiről, illetve az Egyesület 
elmúlt 15 évéről  

b. Ormándi Zsolt beszámol Egyesületünk pénzügyeiről 
4. Tisztségviselő-jelöltek bemutatkozása, tisztújítás 
5. A Közgyűlés elé terjesztett napirendi pontok megvitatása: 

a. Barsi Zoltán: A továbbképzések átalakítása: 
b. Dudás Ferenc: Jótékonysági alap létrehozása: 
c. Bertók Ferenc: Továbbképzések: 

6. A tisztújítás eredményének kihirdetése 

1.    Levezető elnök választása 
A ”Magyar Patkolókovácsok Egyesülete” Egyesület közgyűlése egyhangú szavazással 
megválasztja: 

• Levezető elnök: Ormándi Zsolt 

2.    Szavazatszámláló bizottság választása 
A ”Magyar Patkolókovácsok Egyesülete” Egyesület közgyűlése egyhangú szavazással 
megválasztja: 

• Szavazatszámláló Bizottság: Bertók Ferenc, Czirok Dávid 

3.    napirendi pont: beszámolók 
a.           Ormándi Zsolt beszél 2020. és 2021. eseményeiről, illetve az Egyesület elmúlt 15 
évéről  

Ormándi Zsolt röviden beszámolt a 2020-as rendkívüli évről. Az Egyesület közgyűlését még 
meg tudtuk tartani, majd a koronavírus járvány és a változó hazai és nemzetközi 
járványvédelmi intézkedések nem tették lehetővé a megszokott rendezvények megtartását. 
A MAPE a patkolókovács szakmában nemzetközi viszonylatban is elsőként indított online 
előadásokat. A péntek esti előadásokat a tagság is szép számmal látogatta, de volt olyan 



 

 

sorozat, amibe a lovas állatorvosok, illetve szlovák, cseh és lengyel patkolókovácsok is 
becsatlakozhattak. Anyagilag is kedvező megoldás, kényelmes, praktikus, és olyan 
szakemberek is elérhetőek általa, akiket nem tudnánk hazánkba utaztatni. 

Az Egyesület 15 éves működésével kapcsolatban elmondta, a létszám a kezdeti 24 főhöz 
képest jelentősen nőtt, jelenleg 68 fő.  

Rengeteg képzést, tanfolyamot szerveztünk az elmúlt 15 év alatt, szám szerint 25 
továbbképzést 16 külföldi előadó részvételével, emellett hat nemzetközi és egy nemzeti 
patkolókovács versenyt rendeztünk. A legnagyobb költségvetésű rendezvényünk 2014-ben 
az EEFA közgyűlés volt, a szervezetből azonban annak nem kellőképpen hatékony működése 
miatt ki is léptünk a következő évben. 

Tagjaink számára indítottunk kovácsolási és anatómia szakköröket, amelyek célja az volt, 
hogy fejlődhessünk, hogy pótoljuk a kisebb-nagyobb hiányosságokat. Sajnos a tagság 
részéről nem tapasztaltunk túl nagy érdeklődést.  

A szakképzést kétszer is megreformáltuk, az új szakképzési rendszerben is van patkolókovács 
szakma, ami újra oktatható. Ormándi Zsolt kiemelte: minden egyes vizsgakövetelmény 
annyira lesz értékes, amennyire azt a vizsgán megkövetelik.  

Lezajlott egy mestervizsgára felkészítő tanfolyam tíz fő részvételével. A képzés és a vizsga 
szintje is azt a színvonalat képviselte, amit terveztünk. A mesterképzés új rendszerbe való 
áthelyezése is folyamatban van, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara támogatásával 
hamarosan működhet.  

Szintén Egyesületünk első 15 évének eredménye, hogy a MAPE megkapta az üllői Lóklinika 
patkolókovács műhelyét használatra. A teljesen felszerelt műhely az egyesület tagjainak az 
oktatását szolgálja akár szakkörök, akár egyéni vagy több tag által szervezett baráti 
kovácsolás formájában. A használati igényt Ormándi Zsoltnál lehet jelezni, neki be kell azt 
jelentenie a Klinika portáján.  

Az elmúlt években rengeteg cikk, írás jelent meg a weboldalunkon (www.mape.hu) és a 
Lovas Nemzet magazinban Magyar Dorottyának köszönhetően, aki évek óta segíti a MAPE 
munkáját. Kevés olyan egyesület van az országban, aminek ennyire jól működő honlapja van. 
A MAPÉ-nál jóval nagyobb egyesületeknek van „halott” honlapja – hívta fel a figyelmet 
Ormándi Zsolt, aki azt is kiemelte, hogy a MAPE VIP nevű zárt Facebook csoportot is érdemes 
használni, ahol kizárólag az Egyesület tagjai vannak jelen. Kérte a tagságot, hogy legyenek 
aktívabbak. A saját esetek, ötletek leírásával, fotókkal olyan cikk alapot juttathatnának el 
Magyar Dorottyának, amiből ő cikket tudna készíteni akár a honlap, akár a Lovas Nemzet 
számára. Minden patkolókovácsnak vannak érdekes, mások számára is hasznos esetei. 
Ezekből a kollégák is tanulhatnak, illetve rendkívül fontos, hogy a szakmát a lovas társadalom 
felé is reprezentáljuk, oktassuk, fejlesszük a lótartókat is, hogy ők is igényesebbek legyenek. 

Rendezvényünk másik nagy témája, hogy elnökségünk harmadik ötéves ciklusa lejárt, 
emlékezetett Ormándi Zsolt és megköszönte Czirok Dávid munkáját, aki az elmúlt 15 év 
során ellátta az alelnöki teendőket, de megváltozott családi háttere miatt idén visszavonult 
pozíciójából.  

Mind a 15. évforduló, mind a tisztújítás felvetette a „hogyan tovább” kérdését. Ormándi 
Zsolt elmondta, véleménye szerint meg kell újítani az Egyesületet, de ez csak a tagok aktív 
közreműködésével érhető el. Az online tér adta lehetőségeket ki kell használni, nagy 



 

 

lehetőség a továbbképzésekre, főleg a téli hónapokban. Értelemszerűen megfelelő témákat 
és előadókat kell választani.  

Ormándi Zsolt elmondta, az eddigi működésben a vezetőség között megoszlottak a 
pénzügyek, számlázás, adminisztráció, könyvelővel való kapcsolattartás feladatai, és 
javasolta, hogy ezek a jövőben Magyar Dorottya kezében összpontosuljanak a hatékonyabb 
és átláthatóbb működés érdekében, javadalmazása megfelelő emelése mellett.  

Ismét kiemelte, hogy kéri minden egyes tag aktív közreműködését az egyesületi életben. 

 

Ezt követően a jelenlévők egyhangú szavazással meghozták a következő határozatot:  

1/2021. (IX.25.) sz. közgyűlési határozat 
A ”Magyar Patkolókovácsok Egyesülete” Egyesület közgyűlése egyhangú szavazással 
elfogadja a 2020-as év szakmai beszámolóját, valamint a Magyar Patkolókovácsok 
Egyesülete 2006-2021 közötti működésének szakmai beszámolóját. 

 

b.           Ormándi Zsolt beszámol Egyesületünk pénzügyeiről  

Ormándi Zsolt ismertette Egyesületünk gazdálkodásának főbb számadatait:  

− Éves összes bevétel: 1 650 000 Ft 

− Összes ráfordítás: 1 509 000 Ft 

− Adózott eredmény: 141 000 Ft 

Ormándi Zsolt elmondta, az Egyesület bevételeit döntően a tagság oktatására költi, emellett 
a könyvelés, illetve Magyar Dorottya javadalmazása teszik ki a kiadásokat.  

A jelentések megtekinthetőek voltak a Közgyűlésen, illetve a későbbeik folyamán Ormándi 
Zsoltnál. 

 

Ezt követően a jelenlévők egyhangú szavazással meghozták a következő határozatot:  

2/2021. (IX.25.) sz. közgyűlési határozat 
A ”Magyar Patkolókovácsok Egyesülete” Egyesület közgyűlése egyhangú szavazással 
elfogadja a 2020-es év pénzügyi beszámolóit. 

4.           A Közgyűlés elé terjesztett napirendi pontok megvitatása: 
Barsi Zoltán: A továbbképzések átalakítása 

Barsi Zoltán közgyűlés elé terjesztett javaslata: „A képzések szinte teljes megreformálása 
önképző jelleggel, egymástól tanulva, mert enyhén szólva is gyenge volt az utóbbi pár 
alkalom, pláne, hogy nem is volt, miközben a szabályozás simán engedte az oktatási jellegű 
összejöveteleket. Nem is beszélve arról, hogy azoktól a nyugatiaktól akarunk tanulni, akik ide 
a selejt lovakat küldik, illetve simán eutanáziára küldik azokat a lovakat, amit itthon meg kell 
menteni, tehát az itthoni nyomi állomány patkolására rálátásuk sincs, nekünk viszont elég 
nagy a tapasztalatunk, amit egymás között, illetve a fiatalokkal meg tudnánk osztani.” 



 

 

Ormándi Zsolt megjegyezte, hogy a folyamatosan változó hazai és nemzetközi járványügyi 
szabályozások csak a patkolókovácsok számára legzsúfoltabb nyári időszakban tették volna 
lehetővé a személyes részvétellel járó képzéseket, az előadók sem szerették volna vállalni az 
utazásokat, illetve esetenként az azzal járó karanténkötelezettséget, illetve hogy a tagok 
egészségének védelmét is szem előtt kellett tartani. Felhívta emellett a figyelmet, hogy 
mindig fontos kitekinteni a nagyvilágba és magasra tenni a mércét. 

Barsi Zoltán javasolta, hogy kisebb képzéseket is kell rendezni, gyakrabban. Ehhez pedig 
mozgósítani kell a tagságot. 

Rábaközi Sándor felhívta a figyelmet, hogy nem elég egy jó kezdeményezés, végig is kell 
vinni, ami kőkemény munka.  

Barsi Zoltán kiemelte még a hazai piac ellátási problémáit is. Ormándi Zsolt, Rábaközi Sándor 
és Horváth István is felhívta a figyelmet, hogy az Egyesületnek a magántulajdonú cégek 
működésébe nincs beleszólása, a tagok vásárlásaikkal fejezhetik ki preferenciáikat.  

Ormándi Zsolt javasolta, hogy a tagság kérje fel Barsi Zoltánt, hogy egyesületi keretek között 
szervezze meg a fiatalok kiscsoportos képzését. 

 

Ezt követően a jelenlévők jelentős többséggel meghozták a következő határozatot:  

3/2021. (IX.25.) sz. közgyűlési határozat 
A ”Magyar Patkolókovácsok Egyesülete” Egyesület közgyűlése felkéri Barsi Zoltánt, hogy 
egyesületi keretek között szervezze meg a fiatalok kiscsoportos képzését. 

 

Dudás Ferenc: Jótékonysági alap létrehozása 

Dudás Ferenc közgyűlés elé terjesztett javaslata: 

„Jótékonysági alap létrehozása 

− Az alap induló tőkéje az éves tagdíjjal azonos. 

− Elhelyezése az egyesületi bankszámlán, de külön könyvelve. 

− Az összeg felhasználására bármely tag bármikor javaslatot tehet. 

− Az alap felett egy, az elnökségtől független 4 vagy 5 tagú kuratórium visel gyámságot. 
Sürgős esetben 24 órán belül dönt egy adott javaslatot illetően. Ha a támogatást vagy 
gyorssegélyt jóváhagyták, felkérik a gyakorlati kivitelezésre a pénzeszköz kezelésére 
jogosult elnökségi tagot. 

− A felhasználás lehet gyorssegély valamely tagunk számára krízis helyzetben, vagy 
jövedelemkiesés esetén. Közvetlen családtag betegsége, speciális költségtérítéses 
gyógyszer vagy gyógykezelés esetén. Bármely olyan havaria esetén, ami valamely 
tagunk munkaképességét korlátozza és helyzete anyagi forrásokkal javítható.” 

Dudás Ferenc kiemelte, az elmúlt években számos példaértékű segítségnyújtást láthattunk 
az Egyesületen belül az átmenetileg munkaképtelen tagok megsegítésére, azonban nem 
kizárólag a saját munkaképtelenség jelenthet olyan élethelyzetet, amikor egy-egy tagnak 
segítségre van szüksége.  

Ormándi Zsolt elmondta, hogy a német szakmai egyesület rendelkezik ilyen alappal, ebből 
fedezték például a 2021-es árvizek károsultjainak megsegítését.  



 

 

Ezt követően a jelenlévők túlnyomó többsége mindössze három nem szavazat ellenében 
meghozta a következő határozatot:  

4/2021. (IX.25.) sz. közgyűlési határozat 
A ”Magyar Patkolókovácsok Egyesülete” Egyesület közgyűlése támogatja a jótékonysági alap 
létrehozását és megbízza Dudás Ferenc egyesületi tagot, hogy az Egyesület következő 
közgyűlésére dolgozza ki az alap működésének feltételeit. 

 

Bertók Ferenc: Továbbképzések 

Bertók Ferenc közgyűlés elé terjesztett javaslata: 

− Mesterképzés: Többen jelezték, régebb óta, hogy szeretnének mesterképzésen 
résztvenni. Szeretném felmérni, hogy jelenleg van-e rá érdeklődés. 

− Kiscsoportos továbbképzés, ami saját finanszírozású, de mégis a MAPE tagságon 
belüli. 

Bertók Ferenc felmérte, mekkora az érdeklődés egy újabb mestervizsga-felkészítő tanfolyam 
iránt. Azok a tagok, akik nem voltak jelen a közgyűlésen, igényüket Bertók Ferencnél 
(70/907-4120, bertok@mape.hu), Ormándi Zsoltnál (20/926-3654, ormandi@mape.hu), 
illetve az info@mape.hu e-mail címen jelezhetik.  

Ormándi Zsolt elmondta, hogy 12 fő tényleges befizető jelentkezőre van szükség, mert a 
résztvevők maguknak finanszírozzák a tanfolyamot. A résztvevők által befizetett összeg a 
MAPE számára nem bevétel, az Egyesület csupán szakmai és társadalmi szervezetként végzi 
a tanfolyam szervezését. Nem az a cél, hogy minél többen minél olcsóbban végezzék el, a 
színvonalat tartani kell. 

Horváth István felhívta a figyelmet, hogy a mestervizsgára felkészítő tanfolyamon való 
részvétel nem kötelező, nem a mestervizsgára bocsátás feltétele. Ebből adódott Bertók 
Ferenc felvetése, hogy résztvehessen-e a felkészítő tanfolyamon olyan patkolókovács, aki az 
Egyesületnek nem tagja, akár magasabb részvételi díj fejében.  Bertók Ferenc arra is felhívta 
a figyelmet, hogy rendkívül fontos lenne a Magyarországon tevékenykedő nem tag 
kovácsokat is elérni, és minél inkább bevonni a MAPE munkájába.  

 

Ezt követően a jelenlévők 12 igen és 14 nem szavazattal meghozták a következő határozatot:  

5/2020. (III.22.) sz. közgyűlési határozat 
A ”Magyar Patkolókovácsok Egyesülete” Egyesület közgyűlése úgy határoz, hogy az egyesület 
által szervezett mestervizsgára felkészítő tanfolyamon kizárólag a Magyar Patkolókovácsok 
Egyesületének tagjai vehetnek részt. 

A tisztújítás eredményének kihirdetése 
A Közgyűlésen az Egyesület 28 tagja jelent meg. A tagság 24 szavazattal az Egyesület 
elnökének választotta meg Ormándi Zsoltot. Barsi Zoltán 3, Bertók Ferenc egy szavazatot 
kapott.  

A tagság 23 szavazattal az Egyesület elnökhelyettesének választotta meg Bertók Ferencet. 
Godó József egy szavazatot kapott. 



 

 

A szavazatok összesítése után az elnökség tagjai: Kajsza Béla (23 szavazat), Dudás Ferenc (21 
szavazat) és Godó József (9 szavazat). Szavazatott kapott még Barsi Zoltán, Fuchs Bence és 
Rábaközi Sándor. 

A megválasztott tisztségviselők mindannyian elfogadják a tisztséget.  

Ormándi Zsolt megköszönte a tagság bizalmát, de kiemelte, hogy ez lesz az utolsó ciklusa, 
nem szeretne többet indulni, viszont szeretné kinevelni az utódját, aki továbbviszi az 
Egyesületet.  

Ormándi Zsolt újonnan megválasztott elnökként az Egyesület adminisztrációjának 
összpontosításával kapcsolatban kérte ki a tagság véleményét. Elmondta, eddig a vezetőség 
tagjai között megoszlottak a pénzügyek, számlázás, adminisztráció, könyvelővel való 
kapcsolattartás feladatai. Javasolta, hogy a jövőben korábbi feladatai mellett ezek is Magyar 
Dorottya kezében összpontosuljanak a hatékonyabb és átláthatóbb működés érdekében. 
Magyar Dorottya javadalmazása ennek megfelelően havi 20.000 Ft helyett havi 40.000 Ft-ra 
emelkedne. 

 

Ezt követően a jelenlévők egyhangú szavazással meghozták a következő határozatot:  

6/2021. (IX.25.) sz. közgyűlési határozat 
A ”Magyar Patkolókovácsok Egyesülete” Egyesület közgyűlése egyhangú szavazással 
elfogadja, hogy az egyesületi adminisztrációt Magyar Dorottya végezze, akinek 
javadalmazása havi 20.000 Ft-ról havi 40.000 Ft-ra emelkedik. Az Egyesület intézkedik, hogy 
a feladat elvégzéséhez szükséges felhatalmazásokat Magyar Dorottya megkapja. 

 

Egyéb megvitatnivaló nem lévén a Levezető Elnök az évi rendes Közgyűlést eredményesnek 
nyilvánítja és bezárja. 

Szilvásvárad, 2021. szeptember 25. 

 

 

.................................................................... 
Ormándi Zsolt 

A Közgyűlés Elnöke 

.............................................................. 
Kajsza Béla 

Jegyzőkönyvvezető 
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Jegyzőkönyv hitelesítő 
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Jegyzőkönyv hitelesítő 

 

 


